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Ata da Reunião Ordinária nº 12/2024, realizada no dia 01 de abril de 2024, segunda-

feira, às 17h00min, no Plenário Maurílio do Carmo Ribeiro, da Câmara Municipal de 

Santos Dumont, sob a Presidência do Vereador Flávio Henrique Ramos de Faria, na 

Vice-Presidência, o Vereador Nilton Novaes do Amaral, “Niltinho”, e, secretariando 

os trabalhos interinamente, o Vereador Sebastião Antônio da Silva, “Tião da Van”. 

Verificando haver quórum regimental, ausente o Vereador Keilon Mazilão, o Vice-

Presidente, interinamente na função de Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou abertos os trabalhos da presente Reunião Ordinária. Em seguida, o Plenário 

realizou um minuto de silêncio pelos falecimentos de: Maria das Dores, Maria Aparecida, 

Sr. Geraldo, Sr. Pedro, Rogéria e Josimar. Passado o minuto de silêncio, o Presidente 

assumiu a condução dos trabalhos e justificou que sua ausência no início da sessão se deu 

em razão de compromisso no fórum desta comarca, para buscar informações junto ao 

Ministério Público sobre os “cortes” de energia elétrica nas moradias do Bairro Boa Vista, 

em que os moradores foram surpreendidos com as interrupções de energia, inclusive com 

um morador menor de idade que sofre com doença grave. Em seguida, o Plenário aprovou 

a Ata da Reunião Ordinária do dia 25 de março de 2024. Após, foi realizada a leitura das 

correspondências pelo Secretário, onde constou, dentre elas, o pedido de prorrogação da 

licença para tratamento de saúde do Vereador licenciado Wilton de Souza Luiz, até o dia 

19/07/2024 e o Presidente informou que o pedido foi deferido; e o ofício do Presidente do 

Mineiro Futebol Clube justificando sua ausência no dia de hoje e solicitando nova data 

reunião. Pela ordem, o Vereador Conrado falou sobre os “cortes” de energia elétrica e o 

Presidente esclareceu que buscará informações no Ministério Público em uma reunião que 

ocorrerá oportunamente. Seguidamente, o Presidente solicitou do Vice-Presidente a leitura 

da Ordem do Dia, onde constou: em única votação: os Requerimentos dos Vereadores, 

com parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Conrado, nº 13.026 e 

13.027/2024; José Abud, nº 17.006/2024; Keilon Mazilão, nº 44.013/2024; Sandra Cabral, 

nº 55.032 ao 55.035/2024; Tião da Van, nº 036.016/2024 e Tiãozinho do Formoso, nº 

20.022/2024. Finalizada a apresentação da Ordem do Dia, o Presidente oportunizou aos 

Pares, que assim desejassem, o momento para a apresentação de seus Requerimentos na 

Tribuna. Terminadas as apresentações, em única votação, todos os Requerimentos foram 
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aprovados pelo Plenário, por unanimidade entre os presentes, com parecer favorável da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, sem discussão e sem justificativas de votos. 

Já no momento de Tribuna Livre, fizeram o uso da tribuna os Vereadores inscritos: Niltinho, 

Sandra, Flávio, Francini e Altamir. Ao final, o Presidente colocou em aprovação dos Pares 

a realização de uma reunião na próxima segunda-feira com a presença do Secretário de 

Agricultura, Pedro e, logo em seguida, com o Presidente do Mineiro. E, nada mais havendo 

a tratar, o Presidente convocou os Pares para a próxima Reunião Ordinária, a realizar-se 

no dia 08 de abril de 2024, segunda-feira, e encerrou a Sessão. A Ata Eletrônica da 

presente Reunião pode ser acessada, na íntegra, na plataforma do Youtube, no link: 

<https://www.youtube.com/c/camaramunicipaldesantosdumont>. 
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